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I pagpuku pynkuuu



DyHKIHEN HA3BIBAKOT 3aBUCUMOCTDH MEKAY ABYMH
IEPEeMEHHBIMHU, IIPH KOTOPOH KAXKIOMY 3HAYECHUIO
API'YMEHTA (He3aBHCMMOM IEepEeMEHHOM)
coorBercTBYeT E/IMHCTBEHHOE 3HaueHune
OYHKIINUA (3aBUCHMOM IIEPpeMEHHOM) y = f(x)

MHOKeCTBO JONYCTUMBIX 3HAYEHUHN APTYMEHTA —

odsacts OIIPEJIEJIEHUSA ¢pynkuun — D(y)

MHOXKeCTBO MOJy4aeMbIX 3HAYCHUH PYHKIUHA —




Crioco0blI 3a1aHuA PYHKIIUM

AnajauTnyeckuu (popmyJia)
Ta0onuunbiii (B BUAE TA0AMIIBI)
I'padbunyeckuit (rpadpuk)

OnucarejbHbIN (COOTBETCTBHE MHOKECTB)



3aBMCHUMOCTH TEMIIEPATYPhI BO31YyXAa
OT BPpEeMEHM CYTOK
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, t =4y T=-6°C

* t=12¢ T=2°C
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Ilepemennas [ - He3aBUCMMAsi mepeMeHHasa -4 c

Ilepemennasi 1 - 3aBucuMasi nepeMeHHas




1) Momouukaucm eviexan
1 nosace Ha 2 uaca

I ~ 2) Benocuneoucm ovin 6 nymu

+—- 5 yacoe

4 1 Momovyuknucm ovi1 6 nymu

1,5 uaca
et 3) CKOpOCM® 8E10CUNCOUCMA
1 75:5=15 km/u
1 Ckopocmb momoyukaucma

% A1 75:15=50 km/u

+— 4) Momoyuknucm npudoin
1 — panvuie na 1,5 uaca

"r"l’l' 5) Momouuxkiaucm 0ozHan
’ eenocuneoucma uepes I uac

6) Benocuneoucm owvin ¢ 22,5km
Puc. 4 om oepeeHu
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4 :1=4 xkm/4— ckopocTb Ha AB

1
G-4):4-1)= = KM/4 — ckopocTh Ha BC
0 km/4 — ckopocth Ha CD

(8-5):(10-8)=1,5 km/4 — ckopocTth Ha DE



I'paghukom pynkuuu nazviearom mouex KOOPOUHAMHOU
NJ10CKOCMU, A0CUUCCHL KOMOPBIX PABHbI 3HAYECHUAM
apymenma, @ OpOUHAmMovl — COOMEEMCMEYIOULUM
3HAYEHUAM (PYHKUUU

No 1013 (cmp. 196)

X | -1 2 5 0 4 -1 435 —-215

y |0 |=2]2|-1|-1]0 1|0 |2 |2

D(y): -3<x<bH
E(y): -2<y<3

Y naumenvuee = — 2, npux =24

Y nHaubonvuree = 3, npu x = — 3




Ne 1014 (ctp. 197)

X —2 0 2 3,5

y —1,25/ 3 |—15| 15

Ecauy =2, mo
x=-05u x=0,5

T + t P
3 -2/1 fod 2 B 4 ?\Cs ¥ Ecmy=-1,mo
] x=-15, x=15x=25,x=6

3 V
1+ +2 Ecnuy =0, mo
| E =-1, x=1,x=3,x=5
Y Haumenvuiee = — 1,5, nppux=-3,x=2

Y nauoonvuee = 3, npu x =0



Hccneoosanue pynkuuu

D(): -2<x<3
E(y): -1<y<l1
Hynu ¢pynkuuu

y=0 npux=-2;, x=0; x=2

IIpomesxicymku 3HaKkonocmoancmed
y>0 npu-2 <x<0; 2<x<3
y<0 npul<x<2

Y naumenvuwiee = — 1, npu x = 1

Y naudonvwee =1, npux=—1lux=3

IIpomesxcymku MOHOMOHHOCHIU

f(x) eo3pacmaem npu —2<x<-1lul<x<3

f(x) yovieaem npu —1<x<1




y = fix]

J

D@): -3<x<ll y nauo = 4, npu x = 8

E(y): -4<y<4 f(x) 603pacmaem npu

1. v D v — —2<x<-1;3<x<4b5<x<8§;
y=0 nmpux=-1; x=2; x=17 10 <x <11

| y naum = — 4, hpu:x =5

y>0 npu —1<x<1; 7T<x<11

f(x) yovieaem npu
y<0 nmpu-3<x<-1; 2<x<7

1<x<3; 4<x<b; 8<x<10




Pemure 3a1a4y, COCTABUB YPABHEHHE.

HexoTopoe paccrosnue aBroOyc mpoexai 3a 4 4, a aBTOMOOWIIb - 3a 3 4.
Yemy paBHO 3TO pacCTOSIHHUE, €CJIM CKOPOCTh aBTOMOOMJIS Ha 12 kM/4
0O0JIBIIIE CKOPOCTH aBTOOyca?

U, km/4 t,u S, KM
ABTOGYC X 3 3x
ABTOMOOWIIb x—12 4 4(x—12)
4(x —12) = 3x
4x — 48 = 3x
x =48

48 kM/9 — CKOPOCTL aBTO0OVCA

3 - 48 = 144 kM — HCKOMOE PACCTOSTHUE

Ot1Bet: 144 xMm



IHomaunee 3a0arue

1) §14n.35 (cmp.193)
2) No 1015, 1018,
No 1021 ( + uccnedosanue ynkuuu no zpadgulqg)




